



ПРАВИТЕЛЬСТВО АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

**АГЕНТСТВО ПО СПОРТУ
АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Свободы, д. 8, г. Архангельск, 163000

Тел./факс: (8182) 28-87-97

E-mail: minmst@dvinaland.ru

06 НОЯ 2018

№ 320/1524

На 02-09/306 от 19.10.2018

Председателю комитета по социальной политике, здравоохранению и спорту
Архангельского областного Собрания
депутатов седьмого созыва

Эммануилову С.Д.

Уважаемый Сергей Дмитриевич!

В ответ на Ваш запрос о рассмотрении рекомендаций «круглого стола» по вопросу «Анализ состояния объектов спортивной инфраструктуры муниципальных образований Архангельской области», проходившего в г. Северодвинске 10 апреля 2018 года, сообщаем следующее.

По результатам конкурса на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Архангельской области на обустройство плоскостных спортивных сооружений и конкурса на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Архангельской области на обустройство объектов городской инфраструктуры, парковых и рекреационных зон для занятий физической культурой и спортом, реализуемых в рамках государственной программы Архангельской области «Патриотическое воспитание, развитие физической культуры, спорта, туризма и повышение эффективности реализации молодежной политики в Архангельской области (2014 – 2024 годы)», утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 19 июля 2013 года № 330-пп (далее – профильная госпрограмма в сфере спорта), в 2018 году предоставлены субсидии из областного бюджета объемом 12 300,0 тыс. рублей 13 муниципальным образованиям на обустройство 20 объектов.

В соответствии с условиями соглашений о предоставлении субсидии, муниципальные образования в адрес агентства по спорту Архангельской области (далее – агентство) ежемесячно предоставляют отчеты о ходе реализации мероприятий. По состоянию на текущую дату обустроено 16 объектов. Планируемый срок завершения обустройства оставшихся 4 объектов (универсальная спортивная площадка с искусственным покрытием при МОУ «СОШ № 3» в г. Новодвинске, гимнастическая площадка с искусственным покрытием при МБОУ ДО «Верхнетоемский РЦДО» в с. Верхняя Тойма, спортивная площадка для сдачи норм ГТО при

Архангельское областное

Собрание депутатов

07.11.2018
2-к.№ 02-09/306/6
41.

МБОУ «Коношеозерская СШ им. А.В. Корытова» в пос. Коноша, спортивная площадка в пос. Обозерский Плесецкого района) – до 15 ноября 2018 года. По информации администраций указанных муниципальных образований отставание от графика производства работ связано с нарушением сроков проведения закупочных процедур и сроков поставки оборудования.

Обязательства по эффективному использованию обустриваемых спортивных объектов, обеспечению их загруженности закреплены за муниципальными образованиями соответствующими соглашениями о предоставлении субсидий. В рамках выездных мероприятий (командировок) сотрудниками агентства осуществляется контроль за реализацией муниципальными образованиями указанных обязательств.

В проект областного бюджета на 2019 год включены предложения по финансированию в рамках профильной госпрограммы в сфере спорта мероприятий по обустройству плоскостных спортивных объектов государственных образовательных организаций в объеме 10 000,0 тыс. рублей, а также по финансированию мероприятий по обустройству объектов городской инфраструктуры, парковых и рекреационных зон для занятий физической культурой и спортом в объеме 4 800,0 тыс. рублей. Планируемый объем финансирования в 2019 году мероприятий по развитию сети плоскостных спортивных объектов составит 14 800,0 тыс. рублей.

В проекте областного бюджета на 2019 год в рамках государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области (2013 – 2025 годы)», утвержденной постановлением Правительства Архангельской области от 12 октября 2012 г. № 463-пп, предусмотрены средства на создание условий для занятия физической культурой и спортом в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, в размере 4 176,7 тыс. рублей. Объем выделенных в 2018 году средств из областного бюджета на указанное мероприятие составил 4 000,0 тыс. рублей.

Развитие спортивной инфраструктуры возможно также в рамках государствах программ Архангельской области «Обеспечение качественным, доступным жильем и объектами инженерной инфраструктуры населения Архангельской области (2014 – 2020 годы)» и «Формирование современной городской среды в Архангельской области (2018 – 2022 годы)» путем обустройства универсальным спортивным оборудованием (турники, баскетбольный щит и др.) дворовых и общественных территорий вновь создаваемых объектов жилищной и социальной инфраструктуры. Реализация указанных мероприятий возможна при новом проектировании объектов. Вопросы включения конкретных мероприятий по оборудованию общественных территорий решаются с участием граждан путем обсуждения дизайн-проектов благоустройства территорий.

Подведомственными агентству учреждениями в рамках хозяйственной деятельности осуществляется мониторинг состояния спортивных объектов, находящихся в областной собственности, на предмет их соответствия

современным требованиям. На реализацию мероприятия «Обследование, проектирование, получение положительного заключения государственной экспертизы, ремонт зданий, сооружений и оборудования государственных учреждений физической культуры и спорта» профильной госпрограммы в сфере спорта в 2018 году направлено 9 018,4 тыс. рублей.

По вопросу мониторинга состояния спортивных объектов, находящихся в муниципальной собственности, на предмет соответствия современным нормам и требованиям, сообщаем, что в соответствии с федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта относится к полномочиям и задачам органов местного самоуправления. Для приведения объектов спорта муниципальных образований в соответствие с современными нормами и требованиями в профильной госпрограмме в сфере спорта предусмотрены мероприятия по капитальному ремонту крытых спортивных объектов муниципальных образований Архангельской области, а также по капитальному ремонту спортивных залов детско-юношеских спортивных школ. Разработаны соответствующие положения о проведении конкурсов. В текущем году в рамках указанных мероприятий муниципальному образованию «Устьянский муниципальный район» будет предоставлена субсидия объемом 2 995,2 тыс. рублей на капитальный ремонт спортивного зала Октябрьской детско-юношеской спортивной школы. Агентством направлены соответствующие предложения о выделении в 2019 году из областного бюджета средств на капитальный ремонт крытых спортивных объектов муниципальных образований в размере 8 039,7 тыс. рублей. Кроме того, положениями о проведении конкурсов на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Архангельской области на обустройство плоскостных спортивных сооружений, а также объектов городской инфраструктуры, парковых и рекреационных зон для занятий физической культурой и спортом закреплено преимущество муниципальных образований, планирующих обустроить универсальные (функциональные) спортивные площадки с применением современных технологий и современного оборудования.

Соглашениями о предоставлении субсидий также закреплены обязательства муниципальных образований о выполнении работ в соответствии с действующими строительными нормами, правилами, техническими регламентами, государственными стандартами и другими нормативными документами.

Также сообщаем, что агентством рассмотрено предложение о внесении изменений в порядок проведения конкурса на предоставление субсидий бюджетам муниципальных образований Архангельской области на обустройство плоскостных спортивных сооружений в части установления дополнительного критерия оценки, характеризующего активность участия муниципального образования в проводимых областных, межмуниципальных

и муниципальных спортивных мероприятиях. Ввиду того, что предлагаемый критерий не отражает объективную потребность муниципального образования в плоскостном спортивном сооружении, данное предложение агентством не поддержано.

Дополнительно сообщаем, что по информации министерства образования и науки Архангельской области, в проект областного бюджета на 2019 год включено мероприятие «Капитальный ремонт бассейнов в зданиях школ» с размером финансирования из областного бюджета 8 500,0 тыс. рублей. Распределение средств на данное мероприятие будет производиться на конкурсной основе и на условиях софинансирования.

Руководитель

С уважением,


А.В. Багрецов